

Distr.: General 16 February 2024

Original: English

Information furnished in conformity with the Convention on Registration of Objects Launched into Outer Space

Note verbale dated 1 February 2024 from the Permanent Mission of Austria to the United Nations (Vienna) addressed to the Secretary-General

The Permanent Mission of Austria to the United Nations (Vienna), in accordance with article IV of the Convention on Registration of Objects Launched into Outer Space (General Assembly resolution 3235 (XXIX), annex), has the honour to transmit the relevant information regarding the space object PEGASUS (see annex).¹

¹ The data on the space object referenced in the annex were entered into the Register of Objects Launched into Outer Space on 12 February 2024.





Annex

Additional information on a space object previously registered by Austria^{*}

PEGASUS

Information provided in conformity with the Convention on Registration of Objects Launched into Outer Space

| Committee on Space Research international designator | 2017-036V |
|------------------------------------------------------|--------------------|
| Name of the space object | PEGASUS |
| National designator/registration number | 0003 |
| Registration document | ST/SG/SER.E/817 |
| Date of decay/re-entry/deorbit | 8 January 2024 UTC |

Additional voluntary information for use in the Register of Objects Launched into Outer Space

Change of status in operations

Date when the space object is no longer functional

8 January 2024 UTC

Other information

PEGASUS burned up in the Earth's atmosphere on the morning of 8 January 2024 UTC

^{*} The information was submitted using the form prepared pursuant to General Assembly resolution 62/101 and has been reformatted by the Secretariat.